

Corrections for Practical Data Analysis with JMP, Third Edition

by Robert Carver

Chap.	Page	Correction
4	83	Scenario 3, part c should read “Use Graph Builder to incorporate gender (Color)...”
7	139	Scenario 4, part a should read “Construct NQPs for the Change columns...” rather than “last five columns”
7	140	Scenario 6, delete part b entirely.
11	202	Scenario 4, part c: change “Chicago” to “ Atlanta ”.
12	213	Scenario 1, part a should read “...to occur in all states ... rather than all regions.
12	214	Scenario 7 introduction should read “the responses from 2007 , rather than 2017.
13	226	Scenario 3, part c should read “Test the hypothesis that the variances of YRS_IN_PLACE are equal...”
18	319	Scenario 1, part b should be expressed in the plural for both predictors: “...provide the 95% confidence intervals for the slopes and explain what they tell us...”
18	320	Scenario 1, part c should refer to arm circumference rather than wrist circumference.
19	339	Scenario 4, the final sentence of the introduction should refer to three other countries, rather than two.
21	379	Scenario 1, part a should conclude “Make the data table and show the first five rows...”, omitting “report on the Patterns...”
21	379	Scenario 1, part d should read “Modify the design to have only half as many runs.” Omit the reference to a fractional factorial design